



DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/829/2019, de 5 de julio, por la que se resuelve la convocatoria a los Institutos de Enseñanza Secundaria y a los Centros Públicos Integrados de Educación Básica y Segundo Ciclo de Educación Infantil de la Comunidad Autónoma de Aragón, para la elección de lengua extranjera y asignación de auxiliares de conversación para el curso 2019/2020.

Advertido error material en el texto de la Orden ECD/829/2019, de 5 de julio, por la que se resuelve la convocatoria a los Institutos de Enseñanza Secundaria y a los Centros Públicos Integrados de Educación Básica y Segundo Ciclo de Educación Infantil de la Comunidad Autónoma de Aragón, para la elección de lengua extranjera y asignación de auxiliares de conversación para el curso 2019/2020, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 138, de 17 de julio, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 57 de la Ley de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón (texto refundido aprobado por Decreto Legislativo 2/2001, de 3 de julio), se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 20684, perteneciente al "anexo-I, Centros seleccionados", donde dice:

Zaragoza	Sádaba	Secc. IES REYES CATÓLICOS	INGLÉS	12		
----------	--------	---------------------------	--------	----	--	--

Debe decir:

Zaragoza	Sádaba	Secc. IES REYES CATÓLICOS	INGLÉS	8		
----------	--------	---------------------------	--------	---	--	--